

"毒蘑菇"让4岁孙子阴阳相隔

两名老人不同程度中毒,现已脱险出院

星报讯(记者 张敏) 空荡荡的屋里,有一层静寂在弥漫,因为,再也没有了4岁孙子小文(化名)的娇嫩声音。6月1日,儿童节。小文的爷爷在外放牛时,从附近的山涧采摘了一些蘑菇,中午特地做了一道"牛蛙炖蘑菇",两位老人不舍得吃,留给小文。不料,当晚,一家三口出现呕吐腹泻不适症状,辗转送医抢救,老两口侥幸脱险,而小文因中毒太深抢救无效身亡,事发肥西县农兴镇新农村。

6月1日,小文的爷爷周大爷在附近的棋盘岭放牛时,采摘了不少白色蘑菇。当天中午,一家人吃了蘑菇烧汤。"小文没有吃太多,就喂了点汤。"当日夜里,汤被全部吃光。直至深夜,一家人出现不适症状,感到手脚发软、呕吐、腹泻。中毒稍轻的周大爷驾驶拖拉机将家人送到卫生院救治,因病情加重,中毒原因不明,一家人又包车来到合肥大医院进行治疗。

相继转院治疗后,小文的病情已经加重,经过透析治疗仍没有明显效果,最终于6月6日凌晨2点,多脏器功能衰竭病重离世。

周大爷的老伴中毒较深,经抢救侥幸 脱离生命危险。而同有中毒症状的周大 爷,因积压心里的愧疚和自责一并爆发, 致使精神出现异常,后被诊断为"应激性 情感障碍症"

记者从肥西县疾控中心了解到,目前

已查明致使祖孙三人不同程度中毒的系 误食毒蘑菇,也提醒山区村民,雨后蘑菇 疯长,夏季是毒蘑菇高发季节,村民不要 自采野磨菇食用。

据悉,毒蘑菇可导致恶心、呕吐、腹痛、腹泻等胃肠道症状和精神错乱、幻觉等精神症状,蘑菇中毒的潜伏期较长,而且部分蘑菇中毒的症状一旦出现就会迅速恶化,其中以脏器损害最为凶险,死亡

@时政

安徽理工大学2专业入选

国家级本科专业综合改革试点名单

教育部日前下文公布"本科教学工程"地方高校第一批本科专业综合改革试点名单,全国地方高校550个本科专业入选首批试点,安徽理工大学安全工程专业和采矿工程专业名列其中。

本次立项是教育部首次在地方 高校设立"本科教学工程""专业综合 改革试点"项目,安徽理工大学通过 自主设计建设方案、最终2个专业均 成功入选地方高校首批本科专业综 合改革试点。 王新林 记者 圣林

宿淮铁路有望11月底开通

连通宿州至淮安的宿淮铁路,将 于今年11月底建成开通。据悉,该 铁路建成后,将为"两淮"煤炭基地打 通一条新通道。 星级记者 王玉

界首小品《邻里之间》将进京

记者近日获悉,由安徽省文联 主办、省戏剧家协会、各市文联、戏 剧协会协办的第六届安徽省小戏、 小品大赛演出评奖活动揭晓,界首 市戏剧家协会创作的文艺小品《邻 里之间》榜上有名,荣获编剧、导演、 演员三个"一等奖",并作为安徽省 重点选送作品,7月份进京参加"第 五届中国戏剧奖·小戏小品奖"大赛 演出。

王瑞 巩彬 记者 杨文艺

@民生

冬病夏治今天开贴

安徽省中医院今天正式启动"冬病夏治",目前已经预约近万人。除了老年病人热衷预约穴位敷贴,秋冬易反复发作呼吸道感染的儿童、处于慢性疲劳状态的"空调房"白领,正成为预约敷贴的"主力军"。不过"冬病夏治"也不适合所有人群,糖尿病、心肺功能不全、孕妇、高敏体质、阴虚体质和热性体质等人群并不适宜"冬病夏治"。 陈小飞记者 李皖婷

54条道路"牛皮癣"有了清扫大军

记者昨日从合肥招投标中心了解到,金寨路等54条道路清扫保洁、垃圾收集及"牛皮癣"清理未来3年将有专业清扫大军来完成。据介绍,这些道路的保洁服务总面积达7408432平方米,服务期限为3年,3年总概算为13800万元,中标人须负责金寨路等54条道路的清扫保洁、垃圾收集及乱张贴、乱涂写等"牛皮癣"清除等工作。

记者 宛月琴

合肥南向将添一条新通道

记者从合肥市经开区了解到, 佛掌南路(云谷路-云二路,位于经 开区南部工业区内)启动建设。目 前,该道路项目初步设计文件编制、 评审、方案批复工作已完成,即将开 始施工招标,计划2013年11月份建 成通车。 孙素银 记者 沈娟娟

@社会

宿松县江高生 黑社会性质案公开宣判

6月19日,安徽省公安厅、安徽 省检察院挂牌督办的宿松县以江高 生为首的组织、领导黑社会性质组织 案在该县人民法院公开宣判,首犯江 高生被判处有期徒刑十二年六个月。

法庭一审认定:自2010年开始, 江高生团伙通过有组织地实施一系 列违法犯罪活动,严重破坏宿松县社 会生活秩序。6月19日上午,经宿松 县人民法院审理,依法分别判处首犯 江高生有期徒刑十二年六个月,并处 没收财产60000元,并处罚金 100000元;其他20名被告人分别被 判处七年三个月至六个月不等的有 期徒刑。

"80后"手机里藏 2.5克冰毒

大学毕业才一年就因贩卖毒品被判处拘役,"80后"张某某不但不痛改前非,还重操旧业。2013年3月傍晚,犯罪嫌疑人张某某在淮北市相山区某银行门口处向吸毒人员兜售毒品,在交易时被巡逻民警当场抓获。侦查民警对其随身携带的物品进行检查,在其手机后盖内收缴疑似冰毒三袋,总重约2.5克。

日前,淮北市杜集区检察院以 贩卖毒品将犯罪嫌疑人张某某批准 逮捕。

姜山 孔繁繁 记者 志强

@万象

绑架又敲诈领刑十六年

购买毒品,感觉卖方态度不好遂 对其绑架;找人借钱发生口舌后对其 绑架;对女子实施殴打并绑架。近 日,霍邱县法院以绑架罪、敲诈罪、强 奸罪、非法拘禁罪对这个劣迹斑斑的 被告人吴某进行了审理,判处其有期 徒刑十六年,罚金人民币10000元, 剥夺政治权利二年。

王中彬 记者 李世宏

女赌徒竟将赌资塞进内衣

昨日,芜湖市公安局特警五大 队民警捣毁一个藏身居民小区的 赌场,现场抓获赌博嫌疑人20名, 收缴赌资2万余元。在随后的检查 中,特警发现为了逃避处罚,一名 女赌徒竟然将赌资塞进内衣里,幸 好有女民警在场,才将赌资全部搜 出。

蒋丽丽 王宇 记者 小雨 青松

嗜赌女子被丈夫起诉离婚

肥西小伙胡刚(化名)经人介绍与杜丽(化名)相识,两人婚后育有一子,但杜丽爱好赌博,输光家中积蓄后,外出打工再没回家,胡刚多方寻找无果,遂向法院提出离婚诉请。

最终,法院经审理认为,两人分 居两年,足以证明夫妻感情破裂,故 依法判决准予离婚,并依法支持了胡 刚要求获得孩子抚养权的诉请。

程磊 记者 马冰璐

合肥火车站唯一出站大厅广告牌



为您打造高价值的品牌传播平台

尊享大城交通枢纽

出行便捷动车人群

广告招商热线: 13966656658 网址: http://www.atfyad.com